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Anleitung FollowMe Drucker MacOS 
Treiber auf der Canon 
Webseite herunterladen 

Canon Treiber 

 

Betriebssystem wählen 

 

PPD files Datei Herunterladen 

 

Doppelklick auf die 
Heruntergeladene Datei, es 
soll Links in der Liste ein 
Laufwerk erscheinen 

 

https://de.canon.ch/support/business/products/controllers/imagepress/imagepress-c165.html?
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In den Systemeinstellungen 
Drucker & Scanner öffnen. 

Auf Drucker hinzufügen 
klicken 

 

 

Mit der Maus auf die Symbole 
gehen und klicke mit der 
rechten Maustaste 
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Auf Symbolleiste anpassen 
klicken 

 

Per Drag and Drop, ziehe 
«Erweitert» zu «Drucker 
hinzufügen» 

Danach auf Fertig 

 

Folgendes Auswählen 

Typ: Windows printer via spooles 

URL: 
smb://hftm32.hftm.ch/FollowMe 

Name «FollowMe» 

Dann auf «Wähle einen 
Treiber gehen» klicken 
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Auf «Andere» klicken 

  

Laufwerk der 
heruntergeladenen Datei 
öffnen, dann der iPR C165 
Ordner wählen und dann auf 
Öffnen klicken 

 

Die .gz Datei auswählen und 
dann auf Öffnen klicken 
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Überprüfen, ob die Datei 
hinterlegt wurde 

Danach auf Hinzufügen 
klicken 

  

FollowMe Konfiguration wie 
Folgt ausfüllen 

Papierzufuhroption: A4-
Papiermagazin E1 

Ausgabeoptionen: Broschüren 
Finisher W1 PRO 

Lochereinheit -> aktivieren 

Professional-Lochereinheit - 

aktivieren 

Trimmer -> aktivieren 

Sicherer Druckerfunktion des 
Geräts -> aktivieren 

Andere Optionen: Falzeinheit J1 
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Nun sollte der Drucker 
verbunden sein. 

Beim nächsten Mal Drucken 
kommt ein Anmelde Fenster. 

Dort HFTM Mail Adresse und 
Passwort eingeben,  

danach den Hacken bei 
«Passwort im 
Schlüsselbund sichern» 
setzen 

Danach auf «OK» Klicken  

 

 

 


